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Tidyverse

Tidyverse

Packages Articles Learn Help Contribute

R packages for data science

The tidyverse is an opinionated collection of R packages

designed for data science. All packages share an

underlying design philosophy, grammar, and data

structures.

Install the complete tidyverse with:

install.packages("tidyverse")




[1nrocChl

CpaBHUTENBHO NENKO OCBOUTb
OyeHb yaobeH B NCnoib30BaHUM
OB CUHTaKCUC OJ19 BCEX MAKETOB

XOpoLlo B3anMoagencTByeT ¢ ggplot (He Bxoau B
tidyverse) - nakeTom ans Bu3yanmsaunu rpadmkm




MunHychbl

He Becb R

CUHTaKCnC nHorga MeHsIeTCcH, B 9TOM CcJiy4dae JIOMaeTCH
BCeE..

Kyua cnoes abcTpakunn - KOHKpeTHasi 3agadva peLaeTcs
HEe HanNPsiMyto, a C UCNONb30BAHNEM KYy4U
NPOMEXYTOYHbIX LLaroB

Kak pe3ynbTaT - MOXHO MoslyuYnTb abCcontoTHO
HEMOHATHbIN KoA, elle n paboTtarommn megaeHHo



dplyr

MaHunynauua gaHHbIMU B BUge Taonubl

Kparkast nHCTpyKIus 0o koMaHgaMm dplyr

https://github.com/rstudio/cheatsheets/blob/master/data-
transformation.pdf

YcTaHoOBKaA:

install.packages("dplyr")
library(dplyr)


https://github.com/rstudio/cheatsheets/blob/master/data-transformation.pdf
https://github.com/rstudio/cheatsheets/blob/master/data-transformation.pdf

[ lpmepbl KOMaHO

select - BbIOpaTb KakKme-To KOMTOHKW MO MMEHN

head(select(mtcars, mpg, cyl, disp))

## mpg cyl P

## Mazda RX4 21.0 6 1

## Mazda RX4 Whg 21.0 6 160

## Datsun 710 22.8 4 V4gHa KonoHok
## Hornet 4 Drjlve 21.4 6 258

## Hornet Sportabout 18.7 8 360

## Valiant WMma tabnuidsi. 1 6 225



[ lpmepbl KOMaHL,

select - BbIOpaTb KakKme-To KOMTOHKW MO MMEHN

head(select(mtcars, c("mpg", "cyl", "disp")))

Tt mpg cyl d

## Mazda RX4 21.0 6 160

## Mazda RX4 Wa 21.0 6 160

## Datsun 710 22.8 4 108

## Hornet 4 Driv 21.4 6 258 MimeHa konoHok
## Hornet Sportaljout 18.7 8 360

## Valiant 18.1 6 225

Nmva Tadbnuubl



[ lpmepbl KOMaHL,

select - BbIOpaTb Kakme-To KOJIOHKU N0 UMEHU
MOXXHO UCMOJIb30BaTb YCNOBUSA AN BblOOpa KOJIOHOK,
Hanpumep - starts_with no3BonnT BbIOpaTb KOJIOHKMW,
HauYMHawLwecs ¢ onpeaesnieHHoro wabfnoHa

selected <- select(iris, starts with("Sepal'))
head(selected)

## Sepal.Length Sepal.Widt

1 2t 3-5 N\YcnoBue Ha KONMOHKMW
## 2 4.9 3.0

## 3 4.7 3.2

## 4 4.6 3.1 Nvia Tadbnuubl
## 5 5.0 3.6

## 6 5.4 3.9



[ lpmepbl KOMaHL,

select - BbIOpaTb KakKne-To KOJIOHKU MO MMEHW
MO>XHO UCNOJIb30BaTb YCJIOBUS AJI1S1 BbiIOOpPa KOJIOHOK,
Hanpumep - starts_with no3BonuT BbIOpaTb KOJIOHKMW,
HauvYMHawLwmecs ¢ onpeaeneHHoro waonoHa. Mo)xHo
KOMOUHUPOBATDb

selected <- select(iris, Species, starts with("Sepal"))
head(selected)

## Species Sepal.Lefgth Sepal.WX\dth

## 1 setosa 3\5

## 2 setosa 3.0 YcnoBue Ha KOJIOHKW
## 3 setosa 3.2

## 4 setosa 4 Nviss 3K'6HOHKI/I

## 5 setosa 5 3.6

## 6 setosa 5. 3.9

Nmva Tabnvubl
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[ lpmepbl KOMaHL,
Iy

4.9 5.0 5.544.9 4.4 5.
7.1 6.3 6.5 746 4.9 7.3 6.
7

6.4 6.9 5.5

5.1 5.7 5.1}5.4 5.1
6.2 5.6 5.9

6.0 6.9 5
6.3 6.4 6

pull- BbIOpaTb OA4HY KOHKPETHYIO KOJIOHKY U B3SAATb €€

selected <- pull(iris,

print (selected)



[ lpmepbl KOMaHL,

filter - oTdpnbTPOBATL CTPOKMU NO YCTIOBULO

filtered <- filter(iris, Sepal.Length > 5)
head(filtered)

#t Sepal.Length Sepal.Width Pefal.lLength Petal.Wi

## 1 5.1 3.5 1.4

## 2 5.4 3.9 1.7

## 3 5.4 3.7 1.5

## 4 5.8 4.0 1.2

## 5 5.7 4.4 1.5

## 6 5.4 3.9 YcnoBue 1 3
Nmva Tabnvubl



[ lpmepbl KOMaHL,

slice - BbIOpaTb CTPOKU MO NO3NLNN

sliced <- slice(iris, 1:10)
head(sliced)

## Sepal.Length Sdpal.Width\Petal.Length Petal.Width Specie

## 1 5.1 3.5 1.4 0.2 setos
## 2 4.9 3.0 1.4 0.2 setos
## 3 4,7 3.2 1.3 0.2 setos
## 4 4.6 3.1 1.5 0.2 setos
## 5 5.0 Nms TabAnub no?ﬂm" 0.2 setos



[ lpmepbl KOMaHL,

slice - BbIOpaTb CTPOKU MO NO3NLNN

. . <4 [lo3uuun, n()-4ncno sanucen
sliced <- slice(1iris, (n()=10):n())

## Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal.Width Species

## 1 6.9 3.1 5.4 2.1 virginica
## 2 6.7 3.1 5.6 2.4 virginica
## 3 6.9 3.1 5.1 2.3 virginica
## 4 5.8 2.7 5.1 1.9 virginica

## 5 6.8 3.2 5.9 2.3 virginica



[ lpmepbl KOMaHL,

sample_n - BbIOpaTb CTPOKU MO NO3NLLUN

—
sampled <- sample n(iris, 10) Nma Tadbnuubi

head(sampled)

P Sepal.Length Sepal.Widfh Petal.Length Petal.

## 1 5.7 4 \4 1.5
## 2 7.4 2. 6.1
## 3 4.4 3. 1.3
## 4 6.3 3 5.6
## 5 et Lﬁ/l‘cno camnnmpgéﬁlblx
## 6 5.1 3.5 1.4

00bEeKTOB



[ lpmepbl KOMaHL,

arrange - oTcopTupoBaTb CTPOKW NO KOJIOHKaM

sorted <- arrange(iris, Sepal.Length)
head(sorted)

#H Sepal.Lenfth Sepal.Width Pegal.Length Pet

## 1 4.3 3.0 1.1
## 2 4.4 2.9 1.4
## 3 4.4 3.0 1.3
## 4 4.4 3.2 1.3
## 5 4.5 2.3conomnka, 1.3
## Vima Tabnunubl 4 , 6 no KoTbpoin copTupyiens



[ lpmepbl KOMaHL,

arrange - orTcopTupoBaTb CTPOKU NO KOJIOHKaM

sorted <- arrange(iris, desc(Sepal.Length))

head (sorted) Y\  KOJIOHKa,
No KOTOPOU copTUpyem

B nopsiake yobiBaHUS
epal.Width Petal.Length Petal.Wic

Tt Sepal.Length

## 1 7.9 3.8 6.4 y,
## 2 7. 3.8 6.7 y.
## 3 7. 2.6 6.9 y,
## 4 7 2.8 6.7 y
## 5 3 3.0 6.1 y,
## 6 6 3.0 6.6 y,

Nmva Ttadbnuubl



[ lpmepbl KOMaHL,

arrange - oTcopTupoBaTb CTPOKW NO KOJIOHKaM

sorted <- arrange(iris, Sepal.Length, desc(Sepal.Width)
head(sorted)

#t Sepal.Length Sepal.Widt Petal/Length Petal.Width

## 1 4. 3.0 1.1 0.1
## 2 4. 3.2 1.3 0.2
## 3 4. 3.0 1.3 0.2
## 4 4. 2.9 KOJIOHKW4 0.2
## 5 4. Nno. KOTOPOU CQPTUPYyEM, 0.3
## 6 4. 3CHa4vana no nepBou, 0.2

Nma Tabnunibl MOTOM MO BTOPOU



[lpmepbl KOMaHL,

add row -po6aBuTb CTPOKY B TadGmLy

added <- add row(iris, 3HaAYeHu

S

S 1L == - N
i KOJTOHOK

Sepal.Width=2,

Petal.Length=3, BcTtaBnsatb B

Umva Tadnuuybl Petal.Width=0.2,

Species='mine',
.before=T)

Ha4ano

head (added)

st Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal.Width Species

## 1 1.0 2.0 3.0 0.2

## 2 5.1 3.5 1.4 0.2

## 3 4.9 3.0 1.4 0.2

## 4 4.7 3.2 1.3 0.2

## 5 4.6 3.1 1.5 0.2
-~ E N S £ 1 N )

SL AL

mine
setosa
setosa
setosa
setosa

P N



[ lpmepbl KOMaHL,

add_column -go6asutb cTonbel B Tad6nunuy (pyHKUUS
n3 nakerta tibble)

SHa4YeHus

added <- add column(iris, mine=1:nrow(iris)‘/ CTpOK
head (added)

o Sepal.Length/Sepal.Width PetYal.Length Petal.Width Species mine

## 1 3.5 1.4 0.2 setosa 1
## 2 .9 3.0 1.4 0.2 setosa 2
## 3 4.7 3.2 1.3 0.2 setosa 3
## 4 4.6 3.1 1.5 0.2 setosa 4
## 5 5.0 3.6 1.4 0.2 setosa 5
tt i/lMFI Ta6ﬂslliﬁbl 3.9 1.7 0.4 setosa 6

N HOBOU KOJIOHKMU



[ lpmepbl KOMaHL,

summarise - noacyYnTaTb Kakoe-To 3HauyeHve Nno BCen
KOJNTOHKe

summarise(liris, mean sepal length=mean(Sepal.Length) )

##  meajfi sepal length
## 1 5.843333
Nmva Tabnvubl

Nt HOBOU KOJIOHKW



[ lpmepbl KOMaHL,

summarise - noacyYnTaTb Kakoe-To 3HauyeHve Nno BCen
KONMoOHKe WVmsa HOBOU KOJIOHKU

summarise(iris,

ean sepal lepgth=mean(Sepal.Length),

sd sepal length=sd(Sepal.Length))

##  m¢an sepal length sd sepal length
## 1 5.843333 0.8280661

Nmva Tabnvubl



[ lpmepbl KOMaHA

summarise - noacyYnTaTb Kakoe-To 3HauyeHve Nno BCen
KONMoOHKe Wmsa HOBOU KOJIOHKMU

summarise(iris, /

an_sepal length=quantile(Sepal.Length, 0.55))

##  mean Jsepal length
## 1 5.9

Nmva Tabnvubl



[ lpmepbl KOMaHL,

count - noac4yYUTaTb YMCJIO CTPOK, B KOTOPbIX
3HaYeHne nepemMeHHOn paBHO TOMY-TO

count(iris, Sepal.Length)
NMH KOJIOHKW

tibble: 35 x 2

Sepal.Length n

<dbl> <int>

1 4.3 1

2 4.4 3

## 3 4.5 1

N Tﬂﬁﬂl##:l A 1.6 A
4.7 2

## 5



[ lpmepbl KOMaHL,

count - noac4yYUTaTb YMCJIO CTPOK, B KOTOPbIX
3HaYeHue nepemMeHHoOn paBHO TOMY-TO

count(iris, Sepal.Length, Sepal.Width)

% MMs KONTOHKI

tibble: 117 x 3

#H #

Sepal.Length Sepal.Width n

<dbl> <dbl> <int>

1 4.3 3 1

2 4.4 2.9 1

3 4.4 3 1

4 4.4 3.2 1

5 4.5 2.3 1

6 4.6 3.1 1

Uma 4, - 4.6 3.2 1
TadoNuubl## 8 4.6 3.4 1
## 9 4.6 3.6 1

## 10 4.7 3.2 2



[ lpmepbl KOMaHL,

mutate - nogcunTaTb HOBYHO KOJIOHKY

mutated <- mutatege(iris, inv length=1/Sepal.Length)
head (mutated)

e Sepal.Lefigth Sepal.Width PetWl.Length Petal.Width Specit

## 1 5.1 3.5 1.4 0.2
## 2 4.9 3.0 1.4 0.2
3 4.7 3.2 1.3 0.2
## 4 4.6 3.1 1.5 0.2
## 5 5.0 3.6 Mg KONMOHKIA -2
## 6 5.4 3.9 1.7 0.4

Nivis
Tadbnuubl

seto:
seto!
seto:
seto!
seto:
seto!



[ lpmepbl KOMaHL,

mutate - nogcunTaTb HOBYHO KOJIOHKY

mutated <- mutate(iris,

head (mutated)

##
##
#H#
#H#
##
##
##
#H#
##
#H#

Sepal.Length] Sepal.Width P
5.

SN O & W N B

inv_width
1 0.2857143
2 0.3333333

OO 00 & & b

nv length=1/Sepal.Length,

inv_width=1/Sepal.Widt

1
.9

‘' Uma
. 4
Tadnuubl

3.

w w w w w
O & B N O

5

al.Lengthl Petal.Width Species

1. 0.2
1. 0.2
133 0.2
N KonoHkyY
1.4 0.2
1.7 0.4

setosa
setosa
setosa
setosa
setosa
setosa



[ lpmepbl KOMaHL,

transmute - nogcunTaTb HOBYIO KOJZIOHKY, YOpaThb
OCTaJlbHble

transmuted <- transmute(iris, inv length=1/Sepal.Length)

f

NS KOJTIOHKM

head(transmuted)

##  inv length
## 1 0.1960784

## 2 0.204081

## 3 0.

## 4 0

## 5 0.

## .1851852
ﬁ“hmﬂ

Tadbnuubl



[ lpmepbl KOMaHL,

transmute - nogcunTaTb HOBYIO KOJZIOHKY, YOpaThb
OCTaJllbHble

transmuted <- transmute(iris,

inv_length=1/Sepal.Length,
yMv width=1/Sepal.Width)

\ Nmsf KONOHKI

inv_width

head(transmuted)

0.2857143

o 0.3333333
2127660 0.3125000
0.2173913 0.3225806
0.2000000 0.2777778
0.1851852 0.2564103

Nivis
Tadnuubl



[ lpmepbl KOMaHL,

rename - nepenmmeHoBadTb KOJIOHKY

: HoBoe nms
renamed <- rename(iris,
KOJIOHKMHA
Length=Sepal .Length)
u
head (renamed) Ctapoe nmsa
KOJIOHKMHA

S Length S¢ghal.Width Petal.Length Petal.Width Species

## 1 3.5 1.4 0.2 setoss
## 2 3.0 1.4 0.2 setosa
## 3 3.2 1.3 0.2 setoss
## 4 .6 3.1 1.5 0.2 setoss
## 5 5.0 3.6 1.4 0.2 setosa
## ‘i/lM;IS'4 3.9 1.7 0.4 setosa

Tadnuubl



v Pipe %>%
Tabmubl NMo3BonseT HanpaBuTb Tadnuuy,

10/Ty4eHHYIO OIHOU KOMAaHAOoW, B APYryio KOMaHAy B Ka4eCTBE
nepBoro aprymeHTta

starwars %>%
= mass / ((height / 100) © 2)) %>%

mutate(bmi
select ( nam:mﬁﬂ'J\ noﬁaBnﬂeM MHAOeKcC

BbiOupaemM KOJIOHKU OT hame Macchl Tena

A0 MAasSS
## # A tibble: 87 x 4
## name height mass bmi
## <chr> <int> <dbl> <dbl>
## 1 Luke Skywalker 172 77 26.0
## 2 C-3PO 167 75 26.

9
## 3 R2-D2 96 32 34.7

AN W P T M



group_ by

starwars %>%

group by(species) %>%

count ()

## # A tibble:
## # Groups:
= species
#t <chr>
#H# <NA>

## 2 Aleena

A

Roacal 1l

38 x 2
species

NMo3BonsieT crpynnupoBaTb
Tabnnuy (pakTnyeckm -
pégglllTb ee Ha noa-Ttadénuubl)

1 no konoHke/rpynne KoOJIOHOK
<int>
5

1
,



group_ by

starwars %>%

group by (species) %>%

summarise(num=n()) %>% arrange(desc(num))

## # A tibble:

##
##
#H#
##
#H#
##
##

OO & W NN =

speciles
<chr>
Human
<NA>
Droid
Gungan
Kaminoan

38 x 2
num

<int>
35

NN W O O

No3BonsaeT crpynnupoBaTb
Tabnnyy (bakTnyecku -
pa3ounTb ee Ha noa-TabdnanLbl)
Nno KoJZIoHKe/rpyrnne KoJIOHOK
N 3aTem TpaHcopmMmupoBaTb
noJsiyumsLUMecs noaradénuLbl



Pipe %>%

group by(species) %>% [pynnupyem no species

summarise(  MocymTaem, CKOMbKO KaKoro Buaa v

n = n(), cpeaHIo Mmaccy
mass = mean(mass, na.rm = TRUE)
) >3 OT6epem cnyyaun, korpa
filter(n > 1, ppepcrtaBuTenen Buge 6b110 6onblue 1
mass > 50) u cpepHAs macca Bmga 6onblue

50
## # A tibble: 8 x 3
7 species n mass
##  <chr> <int> <dbl>
## 1 Droid 5 69.8

## 2 Gungan 3 74



Mo>XHO npucBanBaTb

species mass filtered <- starwars %>%
group by(species) %>%
summarise (
n =n(),
mass = mean(mass, na.rm = TRUE)
) ¥>%
filter(n > 1,

mass > 50)



AHanor dplyr

data.tables

DYHKLMOHAJ CXOXXUI
PaboTaeT B pa3bl ObiCcTpee

CuHTaKcuc Ha nepBbi B3rnsa MmeHee noHATeH

DT[1, j, by]

##  R: 1 J by
## SQL: where | order by select | update group by



data.tables

CuvHTaKcuc Ha nepBbIv B3rnsag MmeHee noHATeH
Ila n Ha BTOpOMW.
[MoBTOpEeHue 3apayum ¢ starwars

starwars <- as.data.table(starwars)

starwars[, .(num=.N, mass=mean(mass, na.rm=T)), species][num > 1 & mass > 50, ]
## species num mass
## 1l: Human 35 82.78182
## 2: Droid 5 69.75000
## 3: Wookiee 2 124.00000
## 4: Gungan 3 74.00000
## 5: Zabrak 2 80.00000
## 6: Twi'lek 2 55.00000
## 7: Mirialan 2 53.10000
## 8: Kaminoan 2 88.00000

3aTo OH ObIcTpee



data.tables

e OyHKUMA fread N3 aTOro Naketa - o4eHb ObICTPOE
yTeHne Tabnuy. Mo>XHO NCcnonb30BaTh TOMbLKO €e€.



